

市县精彩之笔

处分学生要开听证会

椒江建“三位一体”教育惩戒协同体系

本报讯(记者朱玲巧)2月26日,椒江区制定出台了《椒江区中小学教育惩戒工作实施细则》(以下简称《实施细则》),推动建设学校、家庭、社会“三位一体”的教育惩戒协同体系,有效解决教师不敢管、不愿管、不会管的难题。

学、洪家街道中心小学等4所学校作为教育惩戒工作试点,在教育惩戒的具体内容、操作流程、适用情形、实施规范和申诉及救济程序等内容上,作了全面探索并推行。

教育惩戒实施过程中的听证制度,健全完善教育惩戒实施后的申诉及救济机制,规范学校层面落实听证和学生申诉委员会制度,建立教育层面的教育惩戒工作申诉委员会制度,事中听证、事后复核,全方位保障学生、家长的陈述和申辩权利。

《细则》还进一步形成具体教育惩戒流程图,以程序规范行为。以学院路小学为例,该校具体形成了《台州市学院路小学教育惩戒流程图》《台州市学院路小学教育惩戒申诉流程图》《台州市学院路小学教育惩戒监督流程图》《台州市学院路小学教育惩戒执行流程图》等4个流程图,涵盖教育惩戒全过程。

近20位台商台胞畅游仙居仙境

本报记者陈伟华 欢歌笑语,倾情相约。2月25日,台州市台办携手仙居县台办,联合举办了“2021台商台胞魅力仙居行”活动,近20位就地过年的台商台胞及其家属,在仙居欢度元宵节。

市梦工厂工业设计有限公司,现生意蒸蒸日上。得知台办举行这次活动,他欣然报名。“家一直都在!我觉得台州是一座幸福城市,营商和生活环境都不错,这儿是台商台胞投资创业,追梦圆梦的沃土。

兴致勃勃地跟着86岁的花灯大师王汝兰,学做针刺无骨花灯。2月15日,夏允浩踏上台州这片热土。他现在椒江老粮坊一家企业上班,接下来,将按公司派往大陈岛,开展民宿经营和管理,以及培养文创人才等工作。

和生活,信心满满。此次交流联谊活动,场面热闹暖心:在滩浒古街,台商台胞参观了花灯博物馆,体会台州非遗文化的独特魅力;在神仙氧吧小镇,考察了仙居一玉环山海协作生态旅游文化产业园总体规划及重要投资项目;在神仙居神山水秀之间,他们被全新升级,新晋网红村的“螺旋如意桥”所吸引;在民宿精品村下叶村,实地考察和调研了民宿产业和民宿发展新模式。



企业招工 防骗先行

春节过后,进入招工旺季,不法分子也开始打着“招工”的幌子实施诈骗。2月25日下午,临海市公安局杜桥派出所社区民警到辖区一家大企业,以受害人现场说法的视频讲解,和观看常见骗术展板的形式,对新招录的近百名员工开展防骗专题学习,提醒他们谨防常见的各类骗术。

天台:灵活招工 助企快复工

本报讯(通讯员陈夏瑜)往年要到正月十八左右才能招满人,今年足足提前10天就100%复工,浙江赤心实业股份有限公司董事长朱将来感到很开心。赤心公司位于天台县洪三园园区,该园区现有入园企业89家,以橡胶产业为主体。由于用工岗位的特质及与城区在空间上的距离,每年春节后的复工,这里的企业往往会遇上招工难。

好。据了解,今年该企业提升了销售指标,目标是超越2个亿。今年,天台县打出线上线下招聘、跨省劳务对接、“一站式”就业服务等“组合拳”,架设企业与求职者便捷高效的对接渠道,有效纾解企业招工难、用工难。该县人社部门还引导企业推出云招工,切实拉近人岗距离,让年轻的求职者通过网络就能找到心仪的岗位。

三门:新增两家万头规模生猪养殖场

本报讯(通讯员柯丽娜 朱曙光)近日,在三门县农业农村局指导下,经过严格消毒和检测程序,首批生猪仔猪入驻三门县腾远生猪养殖有限公司、三门味央农业发展有限公司,标志着这两家万头规模生猪养殖场正式投产。至此,三门县万头规模生猪养殖场增至3家。

生猪生产工作精神,加大政策扶持力度,引导规模猪场增补栏,全力提升产地生猪生产能力,增强猪肉稳产保供水平。截至目前,当地共有生猪存栏量6.5万多头,累计出栏7.2万多头。

我市首个服务区“司机之家”通过验收

本报讯(通讯员蒋尚建)近日,交通运输部公布2020年验收合格“司机之家”建设项目名单,全省有12个项目符合“司机之家”建设要求,G15沈海高速公路台州服务区榜上有名。台州服务区“司机之家”建立于2020年12月,东、西区占地面积500平方米。布局合理、功能齐全、设施较先进,是一家专为司机

提供服务的场所。除了服务区提供正常就餐、购物、洗手间的配套设施外,“司机之家”还配备饮用水、洗衣机、躺椅、空调、化妆间等配套设施,提供无线上网、淋浴房、手机充电、短暂休息等服务。同时,服务区提供停车、加油、加气、加水、汽修、充电等服务功能,确保为道路运输车辆及驾驶人员提供优质服务的场所。

“智慧城镇”建设迈新步 横街:城市会客厅露雏形

本报讯(记者庞晓栋 通讯员沈琦楠)走进前厅,通过声光电的实时传送,城镇的发展变迁史一览无余,科技与人文相互融合;二楼的智慧展厅更是将科技之美展现得淋漓尽致……经过5个多月的“精雕细琢”,位于路桥区横街镇凤凰山脚下的智慧城镇管理中心已初具雏形,这也是该镇的智慧城市会客厅。近年来,在美丽城镇“治理美”建设过程中,横街镇积极探索数字经济发展的路径,运用共建共治共享的建设理念,推进5G建设与布局,而城市会客厅的建成,将成为展示新时代美丽横街建设成果的重要窗口。

层治理等功能,目前已进入收尾阶段,预计3月份完工。原横街镇集贸市场改造美丽集市项目的建设也备受群众关注。过去,横街镇中心菜场附近住宅密集,人口众多,虽然目前已有投入使用的新型农贸市场,但周边配套跟不上市民日益增长休闲购物需求,美丽集市的建设正好填补了这一空缺。

据悉,该镇的城市会客厅总体规划用地面积2283平方米,总建筑面积1234平方米,以城镇的生态化、数字化、网络化的形式充分表达横街镇出彩的城镇人文、自然和产业文化,具备完善的旅游、党群服务、基础设施,严抓工作纪律,守住廉洁自律和安全底线;发挥我市民企优势、制造业优势,精准把握帮扶需求,重点从劳务协作、金融帮扶、医疗帮扶、社会组织参与帮扶等方面,创新工作举措,做好总结提炼典型经验、特色做法,讲好“台州故事”,贡献“台州智慧”,彰显“台州特色”。

“当时是很危险,不过救人的时候根本不会去想那么多,对我来说救人是做人的本分,不求回报,看到了肯定就要救。”周立基说。这么多年来,他始终坚守初心,一次次见义勇为,铸就英雄本色。



2月26日,温岭温峤镇妇联与江夏村党总支联合开展“鲜花换千张”文明祭祀公益活动,组织中帼志愿者和党员志愿者在十字园岭的上山入口重点蹲守,为祭祀者准备了菊花,交换他们手中的烟花爆竹、香烛纸钱等,劝导群众弘扬文明祭祀新风尚。

河头:加快农村污水管网建设

本报讯(通讯员钱梦华)近日,在临海市河头镇百步村,挖掘机正在紧张地运作着,几名工人正在搅拌混凝土、搬运石块,为后续铺设管道做准备。农村污水管网建设一直是临海市河头镇“五水共治”的重点项目,为了促进农村生活污水排放规范化,改善农村

生活环境,河头镇不断推进农村生活污水治理,目前,项目已完成过半。百步村地形复杂,房屋之间距离近,最短的只有1米多,大型机械设备无法使用,给施工带来了极大难度。在管网建设施行之初,有部分村民反映打桩后出现了房屋墙壁开裂的情况,项目进程一度停滞。

“针对老百姓反映的这个情况,我们在施工前后都拍了照片,如果有开裂的话,可以做个比较,这样老百姓也能放心,现在工程进展比较顺利。”百步村党支部书记、村委会主任梁正强说。据了解,河头镇共下辖30个行政村,在2016至2017年已完成18个

平原村的农污管网建设。在2019年完成河头镇“污水零直排区”建设和河头镇污水处理厂准四类提标改造的基础上,始丰溪支流十三罗溪沿线11个村庄农村生活污水终端均纳入镇区污水主管网。百步村作为河头镇最大的行政村,位于国控考核沙段断面上游,也严格按照污水零直排最高要求建设,完成以后将为全镇后续的农污管网建设带来极大的示范作用。

市发改委获评“全国脱贫攻坚先进集体”

(上接第一版)推动设立“十城百店”,三年统筹销售结对地区农特产品5.7亿元,引导社会帮扶资金1.29亿元,开展村企、医院、学校、村村、镇镇、社会组织结对600对;动员14家民企(商会)筹集296万元,助力凉山州13个挂牌督战村脱贫,带动8122名贫困户就业。脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。“接下来,我们将根据党中央国务院、省委省政府的总体部署,按照脱贫不脱责任、脱贫不脱政策、脱贫不脱帮扶、脱贫不脱监管的要求,在巩固脱贫攻坚成果的基础上,向帮扶对口地区做好乡村振兴工作有效衔接。”台州市对口工作领导小组办公室主任胡坚表示。

2021年,市发改委将引导全市各级各部门、相关社会团体赴对口地区开展相关活动,定期召开高层联席会议,与对口地区建立多角度、多层次、多领域协商体系;加快援川、援疆、援青项目建设,努力做到援建项目早开工、早完工、早见效;做好对口地区援派干部、专技人才在岗队伍建

设,严抓工作纪律,守住廉洁自律和安全底线;发挥我市民企优势、制造业优势,精准把握帮扶需求,重点从劳务协作、金融帮扶、医疗帮扶、社会组织参与帮扶等方面,创新工作举措,做好总结提炼典型经验、特色做法,讲好“台州故事”,贡献“台州智慧”,彰显“台州特色”。

周立基:救人是本分

(上接第一版)“我先看到的是,只有半个脑袋露在水面,立即用手把人捞了起来。后来发现,下面还有一个,几个人用力把第二个人也拉了起来。”周立基说,这时已离自己的船挺远,他灵机一动,把船板划向了岸边的海军炮艇。刚好,炮艇的一侧挂着救生网,三个人费了好大劲,才把落水的两人拉上了炮艇,此时被救起的两人早已神志不清。在海军的帮助下,周立基先对张国民进行了急救,给他换上干衣服,包上军大衣,喂了水,总算把他救了回来。另一位小伙子则被送往

了医院,可惜没救回来。一生救起7人,他说救人是本分 被救的张国民处理好各种事情后,第一时间和老婆一起到周立基家向他道谢。“我这条命是你救回来的,这辈子我都忘不了。”张国民说,此后20多年,每年他都会和老婆上门看望救命恩人周立基。渐渐地,张国民和周立基成了好朋友。这件事发生后,张国民把帆船卖了,在路桥开起了棒冰厂。那时,还在跑船的周立基,从上海给他带过5

安培的大功率电表、紫外线杀菌灯等设备。因为经营有方,张国民的棒冰厂生意很好,日子也越过越红火。56年来,周立基先后救起过7个人。在他14岁那年,邻居小孩在东山闸口附近游泳,碰到开闸,不小心被卷走。正在附近山边玩的他,立即下水将其救起,后来被老师知道,被表扬了一番。再后来,他在做水手的时候,又救过两个在码头边落水的孩子。那时他正好在附近,立即驾驶舢板过去,几经周折,终于将两名孩子拉了上来。孩子后来自己走了,连姓名也不曾留下。随着年龄的增长,周立基从水手